Sr.

Jorge Armijos Yunga

De mis consideración.

Cúmpleme comunicarle que en la Junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía EXPORTADORA DE BANANO Y FRUTAS TROPICALES S.A. BANAFRUTEX EN LIQUIDACION, celebrada el día 24 de Agosto del 2009 se lo designo LIQUIDADOR PRINCIPAL de la citada Compañía, cargo que lo asumirá una vez que tome posesión del mismo y que el nombramiento sea inscrito.

Este nombramiento es extendido por cuanto la Compañía EXPORTADORA DE BANANO Y FRUTAS TROPICALES BANAFRUTEX EN LIQUIDACION, ha sido disuelta cumpliendo con todo y cada unos de los pasos ordenados mediante resolución No. 09.M.DIC.0205, emitida el 17 de junio del 2009 en la cual el Intendente de Compañías de Machala aprueba la disolución voluntaria y anticipada de la Compañía.

Usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extra judicial de la Compañía mientras dure el proceso de liquidación.

La Compañía EXPORTADORA DE BANANO Y FRUTAS TROPICALES S.A. BANAFRUTEX EN LIQUIDACION, se constituyo el 19 de Enero del 2006, mediante escritura pública otorgada por el Notario Cuarto Interino del Cantón Machala, Abg. José Ralmundo Alarcón Franco e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 19 de Abril del 2006.

Atentamente,

Dr. Francisco Moseoso Sarmiento.

GERENTE GENERAL.

EXPORTADORA DE BANANO Y FRUTAS TROPICALES S.A. BANAFRUTEX EN LIQUIDACION

ACEPTO el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la Compañía EXPORTADORA DE BANANO Y FRUTAS TROPICALES S.A. BANAFRUTEX EN LIQUIDACION, Machala 1 se Septiembre del 2009.

lorge Armine Yunga

C.C. 0703078337

38855

FICO: Que el presente Nombramiento de LIQUIDADOR PRINCIPAL, Compañía EXPORTADORA DE BANANO Y FRUTAS otorgado por 1a TROPICALES S.A. BANAFRUTEX EN LIQUIDACION, a favor de: JORGE ARMIJOS YUNGA, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 1.080 y anotado en el Repertorio bajo el No. 1.965.-

Machala, 2 de Septiembre del 2.009

Paron Dra Rosa Isabel Pavón Durán REGISTRADORA MERCANTIL SUPLENTE

DEL CANTON MACHALA